



Уважаемые коллеги!

100 лет - бурных и сложных лет - немалый срок для того, чтобы оглянуться назад и понять, что было сделано, чего удалось достичь и что ещё предстоит сделать. За это время в деятельности суда произошло немало принципиальных перемен. Каждый из этапов его истории был по-своему труден и интересен, неразрывно связан с формированием и развитием Российской государства и Русского Севера.

100 лет - долгий путь, и он позволил прожить богатейшую историю и создать неоценимые традиции: трепетное отношение к делу, сплочённость, отсутствие равнодушия, терпение и отзывчивость каждого сотрудника, а это крепкий фундамент для дальнейшего развития и устойчивости. Но достигнутые результаты – не предел.

100 лет - достаточный срок для подведения итогов работы Мурманского областного суда. За этими годами стоят целые поколения людей, посвятивших себя служению закона.



Сегодня коллектив Мурманского областного суда – это сплав молодости и опыта, где новые поколения судей и работников аппарата стремятся сохранить преемственность и лучшие традиции судопроизводства предшественников! Кроме того, 100-летие областного суда – праздник ветеранов, судей в отставке, с именами которых неразрывно связана новейшая история судебной власти в России.

Ушли в почетную отставку служители Фемиды, приступившие к судебной работе в прошлом столетии. В их числе поистине легендарные наставники, которые отдали многие годы работе в судебной системе страны, внесли свой вклад в укрепление правопорядка и законности.

Сплоченный, ответственный коллектив добросовестных судей и работников аппарата – именно таким является наш суд. Убежден, что реализованные и грядущие кадровые изменения позволяют нам сохранять и преумножать наш профессиональный потенциал, смотреть в будущее с уверенностью и оптимизмом.

Дорогие мои коллеги!

Поздравляю Вас с юбилеем нашего суда, желаю здоровья вам, вашим семьям, оптимистической энергии на много-много лет вперед, чтобы всё, за что вы беретесь, приносило бы вам только положительные эмоции и веру в будущее!

Огромное человеческое спасибо вам за ваш труд!

Желаю вам уверенности в завтрашнем дне, исполнения всех ваших самых заветных желаний и как можно больше поводов для радости и веселья!

Пусть юбилейный год станет годом старта нового этапа развития в нашей нелегкой, но очень нужной и почётной работе!

С уважением,
председатель
Мурманского областного суда

Сергей Матвеевич Седых